



**Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Řitka
konaného dne 19. září 2013 od 18.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Řitka.**

Přítomní zastupitelé: Mgr. Kamil Abbid, Antonín Dvořák, Josef Mudr, Marie Léblová, Gabriela Křístková, Radek Šnozík

Omluvení zastupitelé: Pavel Zeman

Program:

1. Zahájení
2. Volba ověřovatelů zápisu
3. Informace o průběhu a výsledcích výběrového řízení na opravu komunikace K Ladům a přilehlé komunikace pro pěší. Pověření starosty obce k podpisu smlouvy s vítězem výběrového řízení a k dalšímu jednání s touto firmou.
4. Rozpočtové opatření č.2, schválení odpisového plánu.
5. Různé
6. Diskuse
7. Závěr

Ad 1) Mgr. Kamil Abbid, starosta obce přivítal přítomné hosty a zastupitele.

Ad 2) Ověřovateli zápisu byli navrženi: Marie Léblová a Gabriela Křístková.

Usnesení č.1:

Zastupitelé obce souhlasí s navrženými ověřovateli zápisu.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdrželo se 0

Ad 3) Starosta obce seznámil přítomné s výsledky výběrového řízení týkající se opravy ulice „K Ladům“ a vybudování přilehlého chodníku. Vítězem výběrového řízení se stala společnost „Valtrum“ s.r.o.

Usnesení č.2:

Zastupitelé obce berou uvedenou informaci na vědomí, schvalují výsledek veřejné soutěže a zároveň zmocňují starostu k podpisu smlouvy o dílo s vítězem soutěže a k dalšímu jednání s firmou „Valtrum“

Hlasování: pro 6, proti 0, zdrželo se 0

Ad 4) Předsedkyně finanční komise paní Léblová seznámila přítomné zastupitele obce s rozpočtovým opatřením č.2 a odpisovým plánem č.4 týkajícího se ulic Líšnická a Na Návsi.

Usnesení č.3:

Zastupitelé obce schvalují rozpočtové opatření č.2 a schvalují odpisový plán č.4, týkající se ulic Líšnická a Na návsi.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdrželo se 0

Ad 5) Starosta seznámil přítomné se žádostí starostky obce Líšnice; o zimní údržbu cest (prohrnování sněhu) v této obci, technikou obce Řitka.

Usnesení č.4:

Zastupitelé zmocňují starostu obce k dalšímu jednání v této záležitosti, uzavření smlouvy mezi obcí Řitka a obcí Líšnice však nedoporučují.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdrželo se 0

Ad 6) Starosta přečetl přítomným žádost p. Z Šůry ze dne 4.8. 2013 o navrácení poplatku 1850 Kč za svoz a likvidaci domovního odpadu v roce 2012, z důvodu demolice nemovitosti č. ev. 036 na pozemku 212/44 v ulici Sportovní v roce 2011. (*v 18.41 se na zasedání zastupitelstva se dostavil omluvený zastupitel Pavel Zeman.)

Usnesení č.5:

Zastupitelé berou uvedenou žádost na vědomí a souhlasí s navrácením poplatku 1850 Kč za svoz a likvidaci d. odpadu v roce 2012, žadateli p. Z. Šůrovi.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0

Ad 7) Pan místostarosta Dvořák, požádal přítomné zastupitele obce o schválení nových cen za zapůjčování obecní techniky. Jedná se o:

1. Výsuvný dvojkolový žebřík (zápůjční cena 200Kč/den, plus cena za odtažení na místo určení a zpět obecní technikou)
2. Malotraktor TK-4K-14 (zápůjční cena s obsluhou 350Kč/hod)

Usnesení č.6:

Zastupitelé obce souhlasí s navrženými cenami a schvalují ceny za zapůjčování obecní techniky v následující výši: výsuvný žebřík - 200 Kč/den, malotraktor s obsluhou - 350Kč/hod.

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželo se 0

Ad 8) Různé: Starosta obce informoval přítomné zastupitele a hosty o výstavbě veřejného osvětlení v ulici Líšnická a autobusových zastávek u rych. silnice R4. Dále o rekonstrukci ulice K Ladům a výstavbě nového přilehlého chodníku. Rovněž informoval přítomné o přípravě na zřízení přechodu pro pěší přes komunikaci Všenorská v blízkosti křižovatky „Veselka“ a o problémech při vyjednávání o jeho umístění s DI PČR – Praha, venkov.

Ad 9) Diskuse- žádná neproběhla.

Ad 10) Závěr- starosta obce poděkoval přítomným hostům a zastupitelům za účast a zasedání zastupitelstva obce ukončil.

Zapsal: Dvořák Ant.

Starosta obce: Mgr. Kamil Abbid

Ověřovatelé zápisu:

Marie Lébllová:

Gabriela Kříštková: